Einheit 3: Arbeitsblatt 3a

Wechselspiel: Uhrzeiten (1) [ «ursbuchs. 35: 03]

Fragen Sie abwechselnd nach der Uhrzeit und geben Sie Antwort.
Zeichnen Sie die Zeiger ins Zifferblatt und schreiben Sie die Zeit darunter. Partner A beginnt.

Wie spat ist es, bitte? Wie viel Uhr ist es?

Esist ... Es ist genau ...
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Einheit 3: Arbeitsblatt 3b

Wechselspiel: Uhrzeiten (1) [ «ursbuchs. 35: 03]

Fragen Sie abwechselnd nach der Uhrzeit und geben Sie Antwort.
Zeichnen Sie die Zeiger ins Zifferblatt und schreiben Sie die Zeit darunter. Partner A beginnt.

Wie spét ist es, bitte? Wie viel Uhr ist es?
Esist ... Es ist genau ...
sieben Uhr [1b] 1]
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